



Foundation



Budućnost STEAM obrazovanja u Srbiji

Vreme: Utorak, 15. jun 2021, 12:00.

Mesto: 88 Rooms Hotel, Takovska 49, Beograd (učesnici i mediji) i Zoom platforma

Moderator: Radomir Lale Marković, autor emisije eJutro na RTS-u

Učesnici:

Panel 1 (12:00 – 12:55)

Uloga države, kompanija i civilnog sektora u podršci STEAM obrazovanju u Srbiji

- Stefan Lazarević, generalni direktor, NCR Srbija
- Ana Košel, direktor, Fondacija Ana i Vlade Divac
- Marko Krstić, v.d. direktora, Centar za promociju nauke
- Jelena Batur, savetnik u sektoru za srednje obrazovanje, Ministarstvo prosvete, nauke i tehnološkog razvoja Republike Srbije

Panel 2 (13:00 – 14:00)

Primeri dobre prakse i preporuke za budućnost razvoju STEAM obrazovanja

- Milan Stanojčić, nastavnik, ETŠ Nikola Tesla Beograd
- Marjana Brkić, naučnica, Centar za promociju nauke
- Teodora Petrović, učenica, Politehnika – škola za nove tehnologije

U saradnji sa Centrom za promociju nauke, Fondacija Ana i Vlade Divac i NCR Fondacija realizuju projekat čiji je cilj poboljšanje uslova za STEAM obrazovanje u srednjim školama.

Kroz nabavku opreme, unapređenje kompetencija nastavnika, kao i povećanje znanja i interesovanja učenika za STEAM discipline, Fondacija Ana i Vlade Divac i NCR će pomoći učenicima da steknu veštine koje su im neophodne za uspešno snalaženje na tržištu rada.

KONTAKT: Miljana Kerču, predstavnik za medije, Fondacija Ana i Vlade Divac,
miljana.kercu@divac.com, +381 62 79 77 46



O STEAM OBRAZOVANJU

Engleski pojam STEAM javlja se kao akronim, koji upućuje na nekoliko akademskih disciplina: nauka (science), tehnologija (technology), inženjerstvo (engineering), umetnost (arts) i matematika (mathematics). Prema mišljenju brojnih stručnjaka, STEAM veštine ne treba izučavati izolovano kao posebne predmete, već ih je potrebno implementirati u sve škole, bez obzira na dominantni profesionalno-obrazovni profil za koji bi se učenik opredelio. Bez obzira čime će se pojedinac baviti, STEAM predmeti biće mu neohodni za uspešno snalaženje na tržištu rada.

O FONDACIJI ANA I VLADE DIVAC

Fondacija Ana i Vlade Divac osnovana je 28. juna 2007. godine kao nezavisno i neprofitno udruženje sa ciljem da pomogne građanima, posebno izbeglim i raseljenim licima, u praktičnom rešavanju njihovih životnih i egzistencijalnih problema sa posebnim akcentom na rešavanju njihovih stambenih pitanja. Fondaciju su osnovali Ana i Vlade Divac, kao nastavak dvadesetogodišnjeg humanitarnog rada započetog u SAD u okviru Humanitarne organizacije Divac (HOD). Organizacija je u proteklih 14 godina bila prvenstveno usmerena na podršku najugroženijima (na rešavanje stambenih i ekonomskih problema), na unapređenje uslova za kvalitetno odrastanje dece i mladih, razvoj filantropije i socijalno preduzetništvo.

Zahvaljujući podršci više 700.000 pojedinaca, 700 kompanija i 83 organizacije, Fondacija je do sada prikupila više od 23 miliona dolara i obezbedila pomoć za više od 750.000 ljudi.

O NCR FONDACIJI

NCR fondacija osnovana je 1953. godine kako bi, u skladu sa misijom kompanije NCR, pružala podršku razvoju zajednica u kojima NCR posluje. Uporedo sa transformacijom NCR korporacije u vodeću kompaniju u oblasti softvera i pružanja usluga u sektoru finansija, maloprodaje i ugostiteljstva, NCR fondacija je unapređivala svoju strategiju za podržavanje projekata koji za cilj imaju jačanje zajednica.

O NCR KORPORACIJI

NCR korporacija, sa sedištem u Atlanti (Džordžija, SAD), je vodeća kompanija u oblasti softvera i pružanja usluga u sektoru finansija, maloprodaje i ugostiteljstva. NCR korporacija ima oko 36 000 zaposlenih širom sveta, od kojih je oko 4 000 u Srbiji.

O CENTRU ZA PROMOCIJU NAUKE

Centar za promociju nauke (CPN) je javna institucija, koju je 2010. godine osnovalo Ministarstvo nauke Srbije sa zadatkom da promovise nauku i tehnologiju. Centar, u skladu sa svojim mandatom, programe i aktivnosti sprovodi radeći sa istraživačkim i obrazovnim institucijama u Srbiji i širom sveta, a blisko saraduje i sa republičkim ministarstvima, medijima i privatnim sektorom. Misija CPN-a je da premosti jaz između nauke i društva okupljajući sve relevantne aktere i širu javnost u procesu istraživanja i inovacija.